

弘扬传统文化 传承红色基因 ——深圳雅昌举办党建共建主题活动

2022年7月1日，正值中国共产党成立101周年喜庆之际，深圳雅昌党支部携手深圳资本集团远致创投和信达香港华建深圳两家公司党支部，于雅昌（深圳）艺术中心共同举办了主题为“弘扬传统文化 传承红色基因”的党建共建活动。深圳资本集团副总裁石澜女士，信达香港党委委员、副总经理柳明欣先生，分别率领远致创投和华建深圳党员代表30余人参加上述活动。对于客人们的到来，雅昌深圳艺术印刷公司总经理崔霁巍、销售副总经理冯作鹏、深圳雅昌党支部委员魏波等予以热情接待。



在开展党建共建活动之前，当日下午15时30分许，

客人们先行参观了雅昌（深圳）艺术中心。在崔霁巍总经理、冯作鹏销售副总经理的悉心介绍下，客人们对雅昌的业务板块、产品情况、企业文化、所获荣誉及行业地位等，有了比较清晰的了解。通过参观和体验，大家深刻感受到了雅昌在艺术印刷方面的高超工艺和高品质策划能力，并对雅昌的艺术数据采集能力和艺术品数字化展示技术啧啧称赞。



参观结束后，党建共建主题活动在六楼贵宾室正式展开。根据活动安排，与会人员首先学习了广东省第十三次党代会的有关精神，接着宣读了与会企业《支部共建倡议书》，随后会议进入座谈环节。

座谈会设置了两个主题，一是分享如何“弘扬传统文化，传承红色基因”，二是畅谈“党建经营融合”相关话题。华南区销售副总经理冯作鹏代表雅昌上台分享了第一个主题内容。他首先向客人们介绍说，今年是雅昌成立的第二十九周年，也是雅昌加入深圳资本集团大家庭后的第一年，在党的领导下，雅昌已迈向发展新台阶，今后必将更加奋发有为，把艺术和文化事业做得更好、更出色。



针对主题发言，冯作鹏副总介绍了雅昌文化集团企业使命的由来，分享了在践行“为人民艺术服务”进而达成“艺术为人民服务”的使命道路上，雅昌是如何弘扬中华传统文化、传承我党红色基因的。

主题分享结束后，座谈会进入第二个主题，就党建经营融合、聚焦主责主业、服务实体经济、探索创新合

作模式等方面，与会党员开展头脑风暴，积极发言，现场气氛十分热烈。



会议接近尾声时，石澜女士、柳明欣先生分别作了总结讲话。随后大家合影留念。最后，主持人宣布本次党建共建主题活动圆满结束。

